



2019年11月26日 星期二

农历已亥年十一月初一

全民参与 争创全国文明城市

同样的存款 更高的收益

招商银行大额存单 利率比同期定存高

纳入存款保险,可提前支取 靠档计息或按月付息, 任您选择

六安分行营业部网点: 梅山南路振兴金融大厦1楼 0564-5395555/5300007 六安万达广场支行网点: 八公山路万达广场东侧 0564-5370007/5370005



皖西日报社出版

国内统一刊号 CN34-0013

代号25-

今日4版

# 到震撼而又沉重。"许旭告诉记者,凡 266人,扶贫脱贫任务十分艰巨。

纪委监

委驻凡

贫

副

11月21日,在霍山县与儿街镇凡

冲村,记者见到了市纪委监委驻该村

的扶贫工作队副队长许旭,刚刚结束

全市脱贫攻坚先进事迹巡回宣讲的

他顾不上休息便匆匆回到村里,又迎

手绘的"扶贫地图"

作的许旭主动报名参加驻村扶贫,没

有来得及返家,他便直接拖着行李箱

到了凡冲村。此前,许旭一直奋战在 反腐一线,参加中央纪委和省市纪委 查办的一系列大案要案。"驻村以后, 没想到凡冲村的贫困现状更令我感

2017年4月,还在外地办案点工

来了省脱贫攻坚第三方监测评估。

辰

要尽快熟悉情况,帮助乡亲们摆 脱贫困!这是许旭来到凡冲村后的第 一个目标。为此,从小就是路盲的他想 了个"笨办法",他自己手绘了一张凡 冲村的交通图,在图上标明36个村民 组、道路、河流以及全村122户贫困户 的家庭住址、基本信息,方便走访时 可以"精准定位"。在扶贫工作队长闫 贵安的带领下,他们雨天穿胶鞋,夜 晚打手电,跋山涉水,走村入户。通过 走访,交通图不断地补充完善,渐渐 地,交通图变成了脱贫攻坚作战图, 图上标注了亟待盘活的集体产权山 场和三线厂房、需要扶持的种养大 户、急需修缮的道路水渠、需要危改的 住房等。通过脚下一步一步丈量,扶贫 图上内容一点一点补充,让扶贫工作 队对村里的贫困状况和需求有了全面 了解,他们与乡亲们关系越来越融洽 并且工作思路也越来越清晰。

"改善村容村貌,完善基础设施建 容村貌焕然一新,新建500平方米的党 程,全村农户饮水安全得到有效保障。

村民舒启勇,有回村养殖中华蜜蜂的 想法。得知这一情况后,扶贫队帮他 联系办理了10万元无息创业贷款,申 报专家技术大院,搞道路建设等配 套,鼓励他带着贫困户一起搞科学养 (下转四版)

## 聚力脱贫攻坚 践行使命担当

冲村是霍山县43个建档立卡贫困村 之一,七山二水一分田,是典型的山 区林业村。当时的凡冲村双基建设滞 后,产业发展薄弱,村两委班子组织 涣散,村里建档立卡贫困户109户

设是当时凡冲村摆脱贫困的当务之 急。"初到凡冲村,在市纪委监委的大 力支持下,扶贫工作队一方面多方奔 走,努力协调争取各级项目资金,一方 面详细梳理100多户贫困群众的致贫 原因,研究脱贫措施。3年来,在各级领 导关心和帮扶单位倾力支持下,在工 作队和村两委共同努力下,凡冲村村 群服务中心投入使用,新建新时代文 明活动广场,实现了亮化、绿化、美化。 全村修建水泥路9.162公里,完成61户 危房改造,实施"村出列、水入户"工

### 致力"甜蜜的事业"

2017年,在外创业多年的凡冲村

## 市政协党组举行学习贯彻党的 十九届四中全会精神专题研讨会

日,市政协党组书记、主席付新安主持 召开市政协党组理论学习中心组(扩 大)学习会暨学习贯彻党的十九届四 中全会精神专题研讨会。市政协党组 副书记孟祥新,党组成员黄应松参加 会议。副主席司敏、聂保国列席会议。

会议学习了《中华人民共和国宪 法》《中共中央关于坚持和完善中国 特色社会主义制度、推进国家治理体 系和治理能力现代化若干重大问题的 决定》、习近平总书记关于《中共中央 关于坚持和完善中国特色社会主义制 度、推进国家治理体系和治理能力现 代化若干重大问题的决定》的说明、 《学习中央政协工作会议精神的几点 认识》,并围绕学习贯彻党的十九届四 中全会精神进行了交流讨论。

付新安指出,要提高政治站位, 强化思想引领。贯彻落实好党的十九 届四中全会精神,是当前和今后一个 时期的重要政治任务,也是统一战线 组织必须担负起的重大政治责任。人 民政协作为爱国统一战线组织,要深 刻认识到学习贯彻落实好党的十九 届四中全会精神的重要性和必要性, 充分利用市政协信息化平台、"政协 大讲堂"、委员"四进"等载体,做好党 的十九届四中全会精神的宣传解读。

付新安要求,要提高学习自觉, 深化理论武装。锚定新时代人民政协 新方位新使命,将学习领会十九届四 中全会精神与学习贯彻中央政协工 作会议精神有机结合,与"不忘初心、 牢记使命"主题教育紧密融合,切实 把学习成效转化为做好政协各项工 作的生动实践。要加强党建引领,完 善制度体系。坚持党对政协工作的全 面领导,充分发挥党组把方向、管大 局、保落实的作用,全面推进政协党 建工作"两个全覆盖"。要准确把握人 民政协专门协商机构的工作定位,找 准专门协商机构与基层治理平台的 结合点,推动政协制度优势转化为治 理效能,在推进国家治理体系和治理 能力现代化中发挥应有作用。

## 市政协召开党组会议

日,市政协召开党组会议。市政协党 组书记、主席付新安出席会议并讲 话。市政协党组副书记孟祥新,党组

成员黄应松参加会议。 会议传达学习了市委"不忘初 心、牢记使命"主题教育领导小组有 关文件精神,审议了《关于市政协党 组开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育专题民主生活会的工作方案》(送 审稿)和《市政协关于加强和改进调 查研究工作实施办法》(送审稿)。

付新安指出,市政协党组"不 忘初心、牢记使命"主题教育专题 民主生活会既是检验主题教育成效 的一次关键"大考",又是对领导 班子和党员领导干部守初心、担使

命, 找差距、抓落实的一次政治体 检。要高度重视、精心组织、统筹 协调,确保专题民主生活会开出高 质量、开出新气象。要聚焦重点任 务, 做好会前准备。要正视问题, 严肃开展批评和自我批评。要对照 差距, 抓好整改落实。

付新安强调,调查研究是人民政 协提高工作质量的关键环节,要充分 认识出台加强和改进调查研究工作 实施办法的重要意义,提高重视调查 研究的政治自觉,抓好实施办法的贯 彻执行。市政协的调研视察工作,要 在计划制定上更加合理,在组织实施 上更加规范,进一步强化服务保障, 创新调研方式,改进调研作风,提高 调研质量,推动成果转化。

本月值班: 鲍 琼 本版责编: 王 恒 版式设计: 汪莹莹 本报职业道德建设举报电话:3936669

# 军魂"闪耀长征路

### 探访吴焕先烈士纪念馆

本报记者 汪娟 单姗



县吴焕先烈士纪念馆,聆听历史故事,缅怀革命先烈。 隋文进 摄

11月22日,"不忘初心 牢记使 命——再走红二十五军长征路"活动进入 第7天,寻访采风小分队一行沿着红二十 五军当年进发的路线,抵达甘肃省泾川县 城以西10公里的宝盒子山下,长眠于此 的,是红二十五军政委吴焕先。84年前,红 二十五军的军政委吴焕先,在甘肃泾川四 坡村战斗中壮烈牺牲,时年仅28岁。

"四望众山低, 昂然独出奇。白云分 左右,惟尔与天齐。"在甘肃省平凉市泾 川县吴焕先烈士纪念馆里,记者看到了 这样一首小诗。据馆内工作人员介绍,这 是18岁时的吴焕先,有一次在天台山开 会,和同志们一起畅谈革命理想时,借诗 赞颂天台山的雄伟气势,同时抒发自己 对于革命无比坚定的情怀。

被誉为红二十五军"军魂"的吴焕

先,年少时曾是衣食无忧的"七相公",也 是宁愿"破家革命"也要坚定走革命道路 的先驱;他是行军打仗屡建奇功的红军 将领, 也是危急时刻冲锋在前的英勇战 士……纪念馆里,全方位展示了吴焕先 短暂却又辉煌的革命经历。"他被称为红 二十五军'军魂',不仅因为他是部队的 缔造者,更是因为他一直以来对待战士 亲如兄弟的真情。他用自己的革命理想 信念影响了红二十五军的许多将士,这 在后来红二十五军部分将士的回忆文章 里都有体现。"吴焕先纪念馆宣传教育科

在二十世纪波澜壮阔的中国革命史 上,被誉为"少年军团""北上先锋"的红二 十五军是一支英雄的部队。吴焕先是这支 英雄部队的杰出将领。他16岁参加革命,

10年间转战南北,英勇奋斗,功勋卓著,是 红二十五军的缔造者和主要领导者,毛泽 东曾经深情地说:"红二十五军远征为中 国革命立了大功,吴焕先功不可没。"

1935年8月21日,红二十五军冒雨急 行军,到达泾川县王村镇设立临时军部。 会后,部队在泾川县四坡村渡河,刚过一 半,河水陡涨,军部机关直属队及担任后 卫任务的第223团被阻于北岸,遭到千

余敌人的猛烈攻击。这时,红二十五军过 河部队难以回援,后卫部队背水作战,形 势极为不利。吴焕先大喊:"不要慌!"立 即带人抢占制高点,从侧翼夹击敌人,扭 转了战局。就在这时,吴焕先被敌人冷枪 击中胸部,不幸壮烈牺牲,年仅28岁。噩 耗传出,战友们极度悲愤,高喊"为政委 报仇!"纷纷冲向敌阵展开肉搏。最后,将 残敌全部击毙。 (下转四版)

## **嘹亮军歌伴我行**

"革命军人个个要牢记,三大纪律 八项注意……"11月19日下午,在陕西 省丹凤县革命烈士陵园,这首耳熟能详 的革命歌曲再次充盈耳畔,如一股暖流 直接渗透我的血液,军人的豪迈一下子 被激发出来,一次次敲击着我的神经和 心灵。由程坦于1934年秋编写的《三大 纪律八项注意》歌曲以其欢快昂扬的旋 律和琅琅上口的歌词,在红二十五军西 征北上途中一路跋涉一路高扬。

从革命歌曲中感受峥嵘岁月,在红 色经典中领悟革命真理。这首歌伴着人 民军队的步伐,唱响了神州大地的每一 个角落。我从入伍的第一天起,就学唱 了这首歌曲,之后伴着我在部队一步步 茁壮成长。后来,我又学会了《咱当兵 的人》《打靶归来》《黄河大合唱》等革

亮。饭前一支歌,集会大合唱,行军路 上练歌忙,而最热闹的还是拉歌比赛, 几个单位一起拉,比谁唱的歌声大,比 谁唱歌数量多,气氛热烈,场面火爆, 比出的是士气,比出的是战斗力。

只要有军人的地方,就有军歌喷

时光荏苒,岁月如歌。我虽然脱下 了钟爱的戎装,但每当那铿锵有力、激 荡回肠的军歌响起,一股自豪感、骄傲 感、使命感油然而生。 (下转四版)





11月25日早晨,受 冷空气影响 皋城迎来 今冬第一场飞雪。天气 预报显示, 未来几天我 市将迎来降温、降水天 气过程,部分地区旱情 在得到缓解的同时, 最 低气温也下降明显,寒 气逼人, 提醒广大市民 注意防寒保暖。

> 本报记者 田凯平 摄

## 全市根治欠薪冬季攻坚行动启动

本报讯(何家龙 记者 储勇)临 近岁末,农民工工资支付即将迎来高 峰期。记者目前从市人社部门获悉,为 确保农民工按时足额拿到工资,维护 农民工合法权益和社会和谐稳定。市 预防和解决企业拖欠工资问题联席会 议决定,自11月15日起至2020年春节 前,全市将组织开展2019年度根治欠 薪冬季攻坚行动。

据悉,此次行动以招用农民工较 多的工程建设领域和劳动密集型加工 制造等行业为重点,突出政府投资工 程项目和国企项目,易受出口贸易摩 擦影响的加工制造业企业,以及存在

拖欠农民工工资隐患的其他企业。检 查内容包括:用人单位按时足额支付 农民工工资情况;政府投资工程项目 和国企项目审批监管、资金落实和工 程款按期结算情况;工程建设领域落 实农民工实名制管理、农民工工资专 用账户、银行代发工资、工资保证金等 保障工资支付制度情况;依法处置拖 欠农民工工资违法行为,严厉打击拒 不支付劳动报酬犯罪情况;对欠薪违 法行为依法依规实施信用惩戒情况。

此次行动分为集中宣传和自查、执 法检查以及总结两个阶段。第一阶段自 11月中旬至月底, 劳动保障监察部门将 组织动员用人单位对按时足额支付农 民工工资情况开展自查自纠,及时发现 和整改欠薪隐患,力争把问题解决在萌 芽、解决在基层。第二阶段自2019年12 月1日至2020年春节前是攻坚行动的 执法检查阶段。劳动监察部门将对查实 的欠薪违法行为进行"两清零",即 2019年10月底前发生的政府投资工程 项目和国企项目欠薪案件在2019年底 前全部清零,其他欠薪案件在2020年 春节前及时动态清零。期间,市预防和 解决企业拖欠工资问题联席会议办公 室将适时组织力量,对欠薪问题突出的 县区开展明察暗访和带案督查。

## 我市启动全面提升中医药服务能力行动

本报讯(记者 李珊珊) 目前, 市政 府出台《六安市全面提升中医药服务能 力行动方案》,正式启动全面提升中医 药服务能力行动,明确将通过5年时间

的建设,进一步提升中医药服务能力。 按照《六安市全面提升中医药服务 能力行动方案》,将在5年的时间里,进 一步建立健全中医医疗服务体系,强化 市、县政府各办好1所公立中医院的主 体责任,市中医院创建全国名院、跻身 百强中游,4个县中医院均达到三级中 医院基本建设标准和服务能力要求,至 少有2所升为三级中医院、讲入全国

500强;巩固学科建设成果,每所县级 中医院新增至少3个市级以上重点中 医专科, 每年新增不少于10名中医药人 员。推进符合中医药服务特点并予以倾 斜支持的医保支付方式改革,遴选不少 于30个中医优势病种开展临床路径和 按病种付费;在调整医疗服务价格时把 中医医疗服务作为重点同步调整,重点 提高中医辨证诊治收费标准。支持中医 院建设紧密型县域医共体,按照"两包 三单六贯通"的改革路径,落实医保基 金和基本公共卫生资金打包预付,建立 政府办医、医共体内部管理和外部治理 三个清单,实现居民看病就医六个环节

同时,创新中医院发展机制,彰显 中医药服务特色和优势,促进中医药服 务人次较2018年翻一番。做好西山药 库开发建设,加大"十大皖药"六安道地 药材保护和开发利用力度;推动中药材 种植基地建设与乡村旅游、文化推广、 生态建设、健康养老等产业深度结合, 探索"中药材+旅游+扶贫"新途径,促 进中医药事业、产业融合发展,助力国 家中医药综合改革示范区创建和"西山 药库"建设目标的实现。

## 六安市1至10月份 民生工程实施进度通报

为扎实推进我市2019年33项民生工 程精准实施,确保民生工程目标任务高 效完成,现将1至10月份实施进度通报如

一、各县区民生工程实施进度综合排 名

第一名金安区;第二名金寨县;第三 名霍山县; 第四名叶集区; 第五名裕安 区:第六名舒城县:第七名霍邱县。

二、部分项目进展情况

1、"四好农村路"建设,牵头单 位: 市交通局。县乡公路大中修, 进度 相对较慢的县区为霍邱县、裕安区。

2、农村环境"三大革命", 牵头单位 市生态环境局。污水处理设施建设,进度 相对较慢的县区为霍邱县、舒城县。

3、水利薄弱环节治理三年行动,牵头 单位:市水利局。中小河流新开工,进度相 对较慢的县区为霍邱县、舒城县。

4、棚户区改造,牵头单位:市住建 局。新开工进度相对较慢的县区为霍邱 县; 基本建成进度相对较慢的为开发

六安市民生办

